



Сотрудник следственного управления провел классный час для школьников



Руководитель Кораблинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Игорь Заворуев провел классный час для учащихся старших классов МБОУ «Хрущёвская средняя школа» муниципального образования - Старожиловский муниципальный район Рязанской области.

Игорь Заворуев рассказал школьникам об их основных правах и обязанностях, напомнил простые правила, соблюдение которых поможет подросткам не стать объектом преступных посягательств, а также об ответственности за совершение правонарушений и мерах, принимаемых в отношении несовершеннолетних в случае совершения ими противоправных деяний до достижения возраста привлечения к ответственности.

Особое внимание в ходе занятия было уделено вопросам профилактики буллинга в



образовательных учреждениях. Подросткам разъяснено, что буллинг может привести к необратимым последствиям, и важно разрешать возникающие конфликтные ситуации своевременно, не допускать фактов изгойства в коллективе. Приведены положительные примеры работы служб школьной медиации.

В завершении классного часа руководитель межрайонного следственного отдела рассказал школьникам об основах следственной работы, роли следователя в современной правоохранительной системе и социальной значимости данной профессии в обществе, а также ведомственных образовательных учреждениях и ответил на вопросы школьников.

Изображения



06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1671176>